



## 五彩生活

在生活的斑斓画卷中,我们体验着不同的人生滋味:组织丢沙包比赛,享受快乐的亲子时光;在海边挖牡蛎,发现挖掘的乐趣;试做小实验,探索未知的科学世界……每一次新的体验,每一个新的想法,都在不经意间为我们的生活添上鲜艳的一笔。当我们享受这五彩缤纷的生活时,也发现了生活中更多的美好!

### 美食梦

慈溪市第三实验小学教育集团209班  
何泽轩(证号2460126)  
指导老师 华丹

昨晚,我做了一个令人难忘的美梦。梦中,我来到了一个神奇的王国,那里的一切都是由零食组成的。在梦里,我仿佛变成了一个探险家。

我爬上蛋糕山,山顶上的奶油如同云朵一般柔软,入口即化,甜蜜的味道让我忍不住笑出声来。我来到糖果树林,每一棵树上都结满了五彩斑斓的糖果,它们闪闪发光,如同星星点点的宝石。我来到花园里,那里的花瓣是薯片,花蕊是冰淇淋,每一朵花都散发着诱人的香味。我走在巧克力的路上,咖啡的香味弥漫在空气中。我这个吃一口、那个吃一口,可真开心。

当我醒来时,我还在忍不住回味那个梦,想象着如果现实中真的有这样的地方,那该多好!

### 有趣的扔沙包比赛

海曙区镇明中心小学云石校区304班  
郑其琛(证号2405475)  
指导老师 陈苑

星期六的早上,妈妈说:“今天我们来场家庭扔沙包比赛吧!”我高兴得一蹦三尺高。选手分成两组:我、爸爸和外公是男子组,妈妈和外婆便组成了女子组。

第一轮是女子组先进攻。只见妈妈用沙包对准了我,并说道:“你要小心点呀,沙包要来了!”话音刚落,只听“嗖”的一声,沙包就像子弹一样朝我飞了过来,我连忙一个转身,再来一个“海底捞月”,准确无误地把沙包捞了过来。女子组见第一轮攻击无效,就开始了“机关枪”似的攻击,我也开始了“走位模式”:时而弯腰,时而抬腿,时而卧倒。第一轮比赛结束了,除了爸爸“壮烈牺牲”了,我和外公都幸运地留在了“战场”上。

第二轮就是我们男子组进攻啦。我把左脚往前跨了一步,做了一个投掷的动作。妈妈见状,也做好了准备,两脚叉开站着,身体向前倾,两手放在胸前,准备接沙包了。我做了一个假动作,把准备投出去的沙包又收了回来,在半空划了一个圈才投出去。妈妈被我打了一个措手不及,还说:“你都会‘声东击西’了!”我得意地笑了。沙包不断从上空飞过,比赛在欢声笑语中结束了,最终,我们男子组以一分之差险胜。

这真是一场激动又难忘的比赛啊!

### 挖牡蛎

北仑区实验小学302班  
洪悦函(证号2418056)  
指导老师 陈维娜

清明假期,我们一家去海边挖牡蛎。

海边的空气咸咸的,但很清新,海水蓝蓝的。我们找好位置后,就准备开挖了。爸爸第一个下去,我不甘示弱,紧随其后。妈妈走在最后面,时不时提醒我小心点儿。

爸爸仔细地用一字螺丝刀,这儿翻翻,那儿挖挖,我在一旁期待地看着。忽然,爸爸喊道:“我挖到牡蛎了!”“爸爸,快给我看看!”我激动地喊道,并把我的红色小网兜伸过去接牡蛎。

拿到牡蛎后我观察了一下,牡蛎的壳凹凸不平,摸起来很硬,但是它的肉却白白净净、QQ弹弹,像果冻一样,闻起来有一股海腥味。

过了一会儿,爸爸说:“我发现‘新大陆’了!”我高兴得一蹦三尺高,赶紧把网兜伸到最长。一、二、三、四、五,哇!一共五个牡蛎。接着爸爸又挖了好几个,数一数,一共有二十三个牡蛎。我们满载而归。

晚上,我们吃了牡蛎煎蛋。爸爸挖的牡蛎就是美味!我躺在沙发上,幸福地摸着吃饱的肚子。

### 可乐遇上盐

慈溪市附海镇中心小学302班  
曹佳怡(证号2403343)  
指导老师 陈羽茜

烧不破的手帕、拉不开的书、会跳舞的牙签……科学实验趣味多,千变万化。今天我要做的小实验是“可乐遇上盐”,材料有一瓶可乐、一个杯子、一个盆、适量盐和一个勺子。

开始做实验啦!我先把盆拿出来,把杯子放进盆里,接着把小半瓶可乐倒进杯子里,然后我小心翼翼地把盐放进可乐里,再用勺子迅速搅拌。没放盐的时候,杯壁有一个个透明的气泡,放了盐之后,可乐的气泡变多了,变成了摇晃后的沫。可乐只差“一厘米”就要溢出来了,但结果还是失败了!我们小组一讨论,认为是盐放得不够多。我们吸取了教训,第二次成功了,只见可乐在杯中急速上升,如火山爆发般喷涌而出,大量白沫从杯中溢出。我们乐得手舞足蹈!

可乐和盐遇到一起,为什么会喷发呢?我查了资料,原来往可乐里加了适量盐,盐溶解后降低了二氧化碳的溶解度,促使可乐中的碳气泡喷发出来,可乐就喷出来啦!

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,科学实验真是趣味无穷,只要勤动手勤动脑,人人都能体验到科学的乐趣,你也快去动手试试吧!



### 守护友好校园 点亮美好未来

慈溪市慈吉实验学校305班  
华超然(证号2407735)  
指导老师 戚成红

### 我喜欢

海曙区雅戈尔小学302班  
方未艾(证号2406558)  
指导老师 罗卓媛

我喜欢把自己关在房间里,微风微微地吹拂着,窗外下着蒙蒙的细雨,一个人,坐在窗户旁的书桌前,轻轻地翻阅着自己喜欢的书籍或是曲谱,一页又一页,一篇又一篇,一曲又一曲,伴着淅淅沥沥的雨声……有时,就这样不知不觉睡了过去。当一阵微风滑过我的脸颊,像妈妈的手轻轻抚摸着,将我唤醒。

我还喜欢晴天的时候,走到阳台,席地而坐,再抱来一只猫,让它躺在我脚边的猫窝里。我一手摸着猫儿,一手捧着本书翻阅着。阳光在猫咪身上跳跃,猫儿的呼噜声是那么动听,让我倍感快乐和满足。

更让我享受的是妈妈哄我睡觉时,一边用手轻轻地、轻轻地拍着我的后背,有节奏地,一下,两下……十足的安全感,一边给我讲故事,一篇又一篇,一页又一页,不知不觉中,我进入了梦境,不知不觉中,我在故事中长大。

我享受着我的喜欢,我喜欢这样的享受。我相信,你肯定也有喜欢的时刻,只要你细细去感受……

### 书香漂流活动

象山县丹城第五小学政实校区203班  
石书豪(证号2461683)  
指导老师 陈美娟

星期四下午,学校举行了童书跳蚤市场书香漂流活动。我们迫不及待地拿上自己准备好的书和小钱包来到操场上,在自己的摊位前开始叫卖。

刚开始,由于没有经验,我不知道怎么叫喊。当旁边有同学把自己的书卖出去了后,我就更加着急了。等呀等呀!终于有一个一年级的朋友来买了我的一本《一年级学语文》。一下子赚了五元,我高兴地用这五元钱去买了一本《海底世界》。买回来后,我又以八元钱卖了出去,很快就又赚了三元。这样一来一去,感觉买卖也不是那么难,我一下子来了信心,胆子也大了起来,跟同学一起到处去推销。这样来来回回买进卖出,到最后结束,我不仅把自己的书卖出去了,还赚了十九块钱和买了三本书回来。

哈哈!那天下午真的是收获满满呀!不仅学会了新的知识,还提高了实践能力。

### 转呼啦圈

宁波市孙文英小学104班  
王浚宇(证号2460565)  
指导老师 李芸霞

周六,妈妈带我去买了一个呼啦圈。

我拿起呼啦圈,迫不及待地头上套进去,用双手把它固定在我的腰和肚子中间。呼啦圈又大又圆,可以装下三四个我。

我松开双手的同时,开始晃动身体。我拼命地扭动着圆圆的腰,想让圆圆的呼啦圈在那里多停留一会儿。只听“啵啵”一声,绿色的呼啦圈应声落地。哎呀,我失败了。

可我不气馁,继续用力地一甩呼啦圈,再用腰一顶,一圈,两圈,三圈……它又转起来了,真是太有趣了!



### 包饺子

慈溪市慈吉实验学校104班  
金泽欣(证号2402910)

### 试飞无人机

高新区信懋小学301班  
梁启航(证号2416077)  
指导老师 张元玉

那天下午,骄阳似火,地面被太阳烤得都可以煎荷包蛋了。我和黄梓铭带着心爱的无人机,兴致勃勃地来到了小区广场。

无人机穿着黑色的铠甲,由铝合金制成,中间有一个可以旋转的高清摄像头。它有四个旋翼,每个旋翼上都有一个螺旋桨。后面还有一个可以更换电板的“秘密基地”。

我们迫不及待地打开无人机的电源,拿出遥控器,轻轻地把无人机放在广场中间,开始试飞。无人机缓缓地飞向空中,并发出“嗡嗡”的声音,像一只小蜜蜂在空中飞舞。遥控器上还有很多按钮,铭铭不小心按错了按钮,无人机突然向我们冲了过来,吓得我们拔腿就跑,最后只能让它迫降。

第二次,我们吸取了教训,操作更加谨慎。这一次无人机不仅飞得更高、更远,还在空中来了一个360度翻转,成功地降落在乒乓球台上。我俩紧紧地抱在一起,蹦啊,跳啊,高兴极了!

### 有趣的烧烤

海曙区高桥镇望春小学204班  
周恩航(证号2406359)  
指导老师 陈金铮

今天晴空万里,我约了哥哥一家一起去一个农场烧烤。我们提前准备了零食、饮料、水果、烤串等,应有尽有,丰富极了。

我们驱车来到了目的地,那里环境优美,五颜六色的玫瑰花竞相开放,青翠可爱的桃子高挂树梢。到了夏天,桃树上一定硕果累累吧!农场还有许多动物,有贪吃的鸵鸟、美丽的孔雀、骄傲的大白鹅……好像一个小型动物园。

准备好食材、烧烤炉,我们便迫不及待地开始烧烤了。首先,我把五花肉放上去烤,然后撒上孜然粉,过了一会儿,香喷喷的五花肉就烤好了,吃起来美味极了。大家很快就将一盘五花肉“消灭”了,还夸我烤得好吃。接着,我又烤了金针菇、鸡翅、大虾等,大家吃得津津有味。

农场主还送了我们两只刚出壳的小鸡。小鸡黄黄的,毛茸茸的,很是可爱。它们一直叽叽地叫个不停,我想小鸡可能是饿了,所以给它们找了一点东西吃,还把它们带回了家。

今天,我们度过了愉快的一天。我已经开始期待下一次的烧烤啦!